REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0891712898001

RAZÓN SOCIAL: SERVICIOS FUMIKATE S.A.

NOMBRE COMERCIAL: **FUMIKATE**

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 16/02/2005 FEC. INSCRIPCIÓN: 24/02/2005 FEC. ACTUALIZACIÓN: 24/04/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE FUMIGACION Y EXTERMINIO

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: ESMERALDAS Canton: ESMERALDAS Parroquia: BARTOLOME RUIZ (CESAR FRANCO CARRION) Calle: AV. LIBERTAD Interseccion: MARGARITA CORTEZ Referencia ubicacion: SECTOR PARADA NUEVE JUNTO AL CHIFA DINASTIA Telefono Trabajo: 062727066 Celular: 0986199217

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS JURISDICCIÓN** \ REGIONAL NORTE\ ESMERALDAS **CERRADOS**

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 0891712898001

RAZÓN SOCIAL: SERVICIOS FUMIKATE S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 002
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 10/09/2008

NOMBRE COMERCIAL: FUMIKATE FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FUMIGACION Y EXTERMINIO SERVICIO PRIVADO DE RECOLECCION DE BASURA ACTIVIDADES DE PROVISION DE PRODUCTOS Y SERVICIOS ACTIVIDADES DE PINTURA ACTIVIDADES DE LIMPIEZA DE TODO TIPO DE EDIFICIOS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA DE TERRENO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ESMERALDAS Canton: ESMERALDAS Parroquia: BARTOLOME RUIZ (CESAR FRANCO CARRION) Calle: AV. LIBERTAD Interseccion: MARGARITA CORTEZ Referencia: SECTOR PARADA NUEVE JUNTO AL CHIFA DINASTIA Telefono Trabajo: 062727066 Celular: 0986199217

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 16/02/2005

NOMBRE COMERCIAL: FUMIKATE FEC. CIERRE: 10/09/2008 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FUMIGACION SERVICIO PRIVADO DE RECOLECCION DE BASURA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ESMERALDAS Canton: ESMERALDAS Parroquia: 5 DE AGOSTO Calle: COLON Interseccion: MONTUFAR Referencia: A UNA CUADRA DE LA CLINICA DEL SEGURO Telefono Trabajo: 062722906 Celular: 0982713582